

TOP汽车 | 关注

2015款全新智跑、沃尔沃XC Classic、北汽绅宝D60、比亚迪G5

『新』动不如行动



【都市智先锋】智跑勇打头阵 售价:16.48万~24.98万

作为东风悦达起亚征战国内SUV市场的一款重要战略车型,“都市智先锋”全新智跑一上市,斩获销量近6000台,在竞争白热化的国内中高级都市SUV市场中,牢牢占据第一方阵中的一席之地。

智跑出自世界三大汽车设计名家之一的彼得·希瑞尔之手,以风雅、大气的外观设计铸就一代时尚经典。家族式虎啸前脸与饱满后尾在侧身流畅腰线的贯穿下遥相呼应,让整车集强悍与柔美于一身。耗费巨

资打造的高效引擎是智跑性情之美的最好诠释。素以动力强劲澎湃著称的智跑,拥有2.0L及2.4L两款排量车型,可分别为具有不同需求的消费者带来一流的动力性能体验。其中,2.0L排量车型采用了代表起亚最先进动力技术总成的Nu2.0发动机,最大功率和峰值扭矩分别达到165hp/6500rpm和196Nm/4500rpm。智跑拥有丰富科技配置,不仅让驾驭随心所欲,更彰显了品牌的知性关

怀。电动助力转向系统(MDPS),可根据行驶速度为驾驶者提供适当的助力转向,并可有效降低油耗;下坡制动控制装置(DBC)可在用户进行下坡行驶时,通过自动控制刹车来维持一定速度,增强行车的安全性和便利性;而车辆动态控制系统(VDC)更可在车辆处于紧急制动或转向等意外状况时,通过自动调整发动机功率及车身制动,以帮助用户最大程度保持车辆行驶的稳定。



【倾情赞助《第三极》】

沃尔沃XC Classic亮相
售价:548900元~638900元

9月15日,由沃尔沃汽车倾情赞助的中央电视台大型纪录片《第三极》在中国电影导演中心举行隆重首发式,沃尔沃旗下最经典的7座豪华SUV车型XC Classic也正式宣告上市,市场售价分别为T5豪华版548900元;T5行政版638900元。

在车辆安全方面,沃尔沃XC Classic毫无保留地传承了XC90车型的可靠安全保障,包括翻滚预防和保护系统、加长安全气囊、儿童增高坐垫、燃爆式安全带(带预紧装置)和低横梁设计在内的五大首创安全科技。其中沃尔沃全球首创的RSC防翻滚稳定控制系统,大幅提升了SUV安全

性能的行业标准。

沃尔沃XC Classic的功能诉求更加多元和人性化,包括2+3+2阶梯式座椅设计,不仅确保车内每位乘员都拥有一样出色的乘坐视野,更有效保障了他们的乘坐安全。采用苏格兰“Bridge of Weir”顶级软牛皮包裹的座椅更引入了人体工程学设计,对乘员提供了良好的腰椎、颈部和腿部支持效果。更令车主幸福生活加分的是,XC Classic配备了领先的IAQS车内空气质量控制系统,通过带有活性炭和花粉过滤器的多重过滤,对PM2.5的过滤能力高达95%以上,为驾乘者带来更清新、健康的车内环境。

【北欧陆上飞行器】北汽绅宝D60上市
售价:11.98万~16.88万元

9月21日,北汽集团在“华夏杯”比赛现场正式发布了旗下首款A+级运动型轿车——绅宝D60。

与此同时,传承北汽“越野世家”精髓的北京40,也推出了全新车型——北京40拓疆版。此次上市的绅宝D60共有5款车型,搭载1.8T涡轮增压发动机

机,售价11.98~16.88万元。

作为基于SAAB技术平台全新推出的首款A+级运动轿车,绅宝D60被誉为“北欧陆上飞行器”的性能座驾,充分展现了绅宝“为性能执着”的品牌基因。它不仅满足了当下年轻消费者对高性能车的强烈诉求,也正式宣告了自主品牌进入性能车时代的新纪元。正如北汽集团董事长徐和谊所说:“绅宝D60不仅代表了北汽集团向合资品牌占据的性能车市场发起最有力挑战,更标志着北京汽车自主研发制造能力和体系建设能力,已经从‘外部推动’阶段正式转向‘内化驱动’阶段。”

【G智时代 无可T代】
比亚迪G5智领上市
售价:
7.59万~10.29万元

9月16日晚,比亚迪汽车全新G5车型在京举行了上市发布会。新车根据配置不同将推6款车型,其售价区间为7.59万~10.29万元。

外观方面,比亚迪G5整体设计颇为大气,多幅镀铬进气格栅以及上LED日间行车灯让新车看起来也更加时尚、精致。平台方面,G5与速锐共享平台。尺寸方面,比亚迪G5长宽高分别为4700/1790/1480mm,轴距为2670mm。

内饰方面,比亚迪G5采用了黑、棕双色设计,配合内部各处镀铬装饰,整体显得颇具豪华感。配置方面,比亚迪G5将配备大尺寸中控液晶屏、360度倒车影像、胎压监测系统以及侧安全气囊。另外,高配车型还将配备ESP车身稳定系统、后视镜下方的照地灯以及天窗等。

动力方面,比亚迪G5搭载一台1.5升缸内直喷涡轮增压发动机。传动系统,与之匹配的是6速手动变速箱或者是6速自动变速箱。

特别需要介绍的是,比亚迪G5首次搭配了一套Carpad多媒体系统,其基于安卓系统开发而来,内置了无线网卡,在有WiFi覆盖的区域,或者通过手机热点,可以轻松联网,从而可以实现移动办公。

一周车讯

2015款红旗H7
河南上市

9月21日,2015款红旗H7河南省上市发布会在郑州举行。2015款红旗H7性能和装备全面升级,不但进一步强化了驾乘安全性和舒适性,还在外观、内饰上增加了多种配色选择。升级后产品价格不变,售价29.98万~47.98万元。作为红旗H平台首款量产车型,红旗H7融汇了中国汽车工业近60年积累的造车工艺和传承的造车文化,并以“一大理念、四大科技”为核心竞争力,坚定地走在重塑红旗品牌辉煌、实现民族汽车工业理想的前行路上。上市一年多来,已有众多车主享受到了红旗H7带来的豪华品质生活并给予高度评价。这也为红旗H7进一步开拓市场带来了信心。谢宽

全新爱丽舍WTCC纪念版
郑州上市

10月4日,全新爱丽舍WTCC纪念版在河南登场。从量产前600万km全时全路况实车测试,到上市后600万km+体验之旅,全新爱丽舍历练非凡,缔造了可靠品质。2014年,全新爱丽舍秉承雪铁龙悠久赛事基因,作为雪铁龙赛车原型车征战2014年WTCC世界房车锦标赛,向冠军发起挑战,在已经结束的8个分站赛中,雪铁龙以总分686分的优异成绩,雄踞所有参赛车队排行榜榜首;同时,队内车手洛佩兹、穆勒、勒布更分别包揽了车手排行榜前三甲,对于雪铁龙车队而言,正是因为有了顶级的全新爱丽舍WTCC战车 and 一支强大的冠军团队,才让雪铁龙赛将在WRC赛场上创造的神话,成功复制到了WTCC赛场。谢宽

2015款奔腾X80
震撼登场

9月16日,2015款奔腾X80上市发布会举行,在各界嘉宾及媒体代表的共同见证下,2015款奔腾X80震撼登场。作为奔腾品牌首款都市SUV,这一次2015款奔腾X80将超越新精彩,卓越再起航。奔腾X80是一汽奔腾的首款SUV产品,一经上市就获得了巨大的市场成功。2015款奔腾X80在继承了奔腾X80平台先进、外观时尚、内饰舒适、安全可靠、配置丰富、品质卓越等优势之上,最大变化是全新增加1.8T动力车型,搭载4GC系列高性能增压发动机,并在原有车型基础上增加运动款车型,以动感气质和高功率T引擎点燃自由激情。2015款奔腾X80将为自信、有眼光、在乎事物本质的社会中坚创造非同一般的驾驭体验。谢宽

新一季MINI SUV
亮相河南

9月29日,无数MINI忠实粉丝和英之翼一起见证新一季MINI全能SUV-MINI COUNTRYMAN、新一季MINI轿跑SUV-MINI PACEMAN正式登陆河南。4扇车门、5个单独可调式独立座椅和刚好超过4米的车长,新一季MINI COUNTRYMAN在舒适性和功能性方面设立了新标杆,也重新定义了MINI家族式的美观和大气。一旦进入新一季MINI COUNTRYMAN,立即能够感受到无比轻松。考究的做工、自由呼吸的空间和精益求精的舒适感堪称无可挑剔。

充分利用各种内饰选项,将它布置成最适合您自己的安乐窝,纵享舒适。这款5座车的短中央导轨和后部的两个杯座让人备感方便。该中央导轨可用来固定杯座、移动电话座等各种物品,还可滑动至所需位置。谢宽

进入10月以来,车市新车速度非但没有出现令人惊悚的种种综合征,反而持续升温,众多知名品牌争抢推出极具竞争力的战略车型,目的不言而喻,每年言喜的旺季只此一次,此时不发力,更待何时。郑州晚报记者 谢宽